



第四届“郑州慈善大奖”颁奖盛典举行 中牟县获奖名单出炉,看看有你认识的吗?



本报讯 1月16日下午,第四届“郑州慈善大奖”颁奖盛典暨2018郑州慈善项目发布仪式在郑州市群艺宫举行。此次慈善大奖评选活动是由郑州市委宣传部、市精神文明建设

指导委员会办公室、市民政局、郑州慈善总会共同举办。

评选活动于2017年10月16日启动,由郑州慈善监事会、行业组织、专家学者代表组成的评委会进行量化评分、网络投票、两次评委会会议审议、社会公示、征求相关部门意见等程序,共确立了10类奖项,最终评选出了100位“郑州慈善大奖”获奖者,旨在表彰2016至2017年度对郑州市慈善事业做出突出贡献的百家单位、组织和慈善领军人物。中牟县共有8个奖项,9个单位或个人获奖。

中牟时报 马沂峰
通讯员 张鹏倩 文/图

第四届“郑州慈善大奖”中牟县获奖名单

“最具爱心慈善楷模”:朱肖云

“最具爱心捐赠个人”:范红兵、彭海军

“最具公信力社会公益组织”:中牟县慈善总会

“优秀慈善工作者”:李晓莉

“优秀慈善基金”:河南万邦慈善基金

“精准扶贫先进单位”:郑州同新实业有限公司

“优秀慈善志愿者”:姚晓生

“创建慈善城市先进县”:中牟县

半年培训 千人受益 助推传承 让小学生零距离感受传统文化魅力

本报讯 为进一步激发广大少年儿童对非物质文化遗产的保护和传承热情,中牟县文化广电旅游局与青年路街道办事处、大孟镇人民政府、黄店镇人民政府联合,分别在青年路城东社区、大孟镇大吕村、李南溪村及黄店镇中心小学、大孟镇大吕小学举办了2017年非物质文化遗产常年公益培训教学。

培训于2017年8月25日开班,至2018年1月底结束。培训分为两种类型:一是在校外开设常态化培训班,利用双休日、节假日进行传承教学,项目包括大吕武术、剪纸、面塑、传统戏剧4个项目,共设7个教学班,在培学员200余人。二是将大吕武术和面塑作为校园特色课程长期在大孟镇大吕小学和黄店镇中心小学进行全班额传承教学,两校共21个教学班,在校生1000余人。

经过近5个月的规范教学,已全面完成本学期培训教学任务,分别于1月14日至15日进行了学期成果汇报展示。中牟县文化广电旅游局副局长张壬杰分别到现场观看各班、校



同学们的汇报展示。

在面塑、剪纸、传统戏曲、大吕武术的常年公益培训班汇报展示现场,无论是学员们的作品展览,还是现场展示,都吸引了老师、家长和周围群众的围观。最后进行汇报展的是大吕武术3个培训班的学员们,大的不过十四五岁,小的只有5岁。把大吕武术传统拳法之一“炮锤”表现得精

准到位!从腿法、步法、身法到眼法、手法,皆劲力充实、气势勇猛。

观看完整整个汇报展,张壬杰表示,应当抓住这个契机,不忘初心,继续做好常态化培训传承教学,让更多孩子接触更多优秀的非遗项目,使传统文化之光更加耀眼。

中牟时报 刘客白
通讯员 吴彬 朱宝 马万径 文/图

温暖中牟

“亲爱的小妹妹请你不要哭泣 你的家在哪里我们送你回去” 中牟暖心民警 助走失女孩找到家人

本报讯 “真是太谢谢你们了,要不是你们民警帮我找到女儿,不知道我会急成什么样啊……”说这话的是一个小女孩的母亲苑某。

1月11日傍晚,中牟县特巡警大队民警张玉增、陈晓晗、孟祥磊巡逻至解放路与青年路交叉口时,发现交叉口路西一小女孩在路边徘徊哭泣,身边没有大人陪伴。“难道这个小姑娘与家人走失了?”民警带着疑问走上前去,一边安抚她,一边问她为什么自己在这里。小女孩脸冻得通红,流着鼻涕,哭着说跟妈妈来看病,现在找不到妈妈了,问她其他情况,她都只哭说不上来。于是,民警安慰着小女孩并将她抱上警车,开始在附近医院挨个寻找,当找到位于青年路建设路附近的中医院时,小女孩终于说有点印象,于是民警上楼一个个房间逐一寻找,在民警进入3楼一个病房时,小女孩见到了在外寻找刚刚回来的母亲苑某。

原来,苑某的女儿宋某某今年6岁,跟随母亲苑某(吉林人)到中牟县中医院看病,独自在病房门口玩时走失。苑某看到走失的女儿被民警送到病房,激动得喜极而泣,反复不断地感谢着民警。

临走,民警提醒苑某,再忙也不要留小孩子一个人在外玩耍,以免发生意外,如果小孩走失,一定要第一时间报警,不要错过查找时机。平时应该教育孩子走失、迷路的时候要寻求警察或者穿制服的人的帮助。

中牟时报 李淑娟
通讯员 王发明 刘同

中国医院管理创新论坛举行 中牟县人民医院喜获两项大奖

本报讯 1月13日,由国家卫计委指导、《中国卫生》杂志社和《健康报》主办的中国医院管理创新论坛在承德召开,国家卫计委有关领导、相关专家及医院院长、理事会成员、媒

体记者等300余人参加。

论坛围绕“信息化新形势下医院管理模式的改变”的主题进行了热烈讨论,旨在贯彻落实深化医药卫生体制改革精神,全面推进医改活动在各级医院扎实开展,加强医院内涵建设,提升医院管理水平,提高医疗服务质量,促进医院持续发展,建立让群众满意的医疗服务

长效机制。

会议中,中牟县人民医院获得了“2017管理创新医院”奖,院长白金娥获得“2017医院管理创新新锐”奖。

近年来,中牟县人民医院在县委、县政府和县卫计委的领导下,深化综合医改,切实提高服务质量,增强了老百姓获得感。

中牟时报 刘客白 通讯员 龚雅丽

